

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
доктора медицинских наук, профессора,
заведующего кафедрой болезней уха, горла и носа
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский университет)
Свистушкина Валерия Михайловича

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук,
заочного аспиранта кафедры болезней уха, горла и носа
Первого МГМУ им. И.М. Сеченова
Шумкову Галину Леонидовну

Шумкова Галина Леонидовна, 1981 года рождения, в 2004 году окончила лечебный факультет Ростовского государственного медицинского университета по специальности «Лечебное дело». С 2004 по 2006 год обучалась в клинической ординатуре по специальности «Оториноларингология» на базе Государственного Института усовершенствования врачей Министерства обороны РФ. С сентября 2006 года работала врачом-оториноларингологом в отделении Оториноларингологии Главного Военного Клинического госпиталя имени Н.Н. Бурденко. С сентября 2015г. Галина Леонидовна была зачислена на обучение в Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет) по основной профессиональной образовательной программе высшего образования – программе подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре 14.01.03 – Болезни уха, горла и носа, заочная форма с окончанием обучения 31.08.2019 года. В 2015 году она начала свое диссертационное исследование, в процессе изучения темы муковисцидоза проявила к ней живой интерес, активно участвовала в организации оториноларингологической помощи взрослым пациентам с муковисцидозом, принимала участие в операциях, проводимых им в Клинике болезней уха, горла и носа Сеченовского университета. С сентября 2017 года Г.Л. Шумкова продолжила работу в должности научного сотрудника НИИ Пульмонологии Федерального медико-биологического агентства Российской Федерации (Лаборатории муковисцидоза на базе 57 Городской клинической больницы имени Д.Д.Плетнева), являясь штатным научным сотрудником-оториноларингологом в стационаре Центра муковисцидоза. В настоящее время Галина Леонидовна активно проводит консультативную и лечебную деятельность на базе Центра муковисцидоза НИИ Пульмонологии и Клиники болезней уха,

горла и носа Сеченовского университета, ею осмотрено более 350 взрослых больных муковисцидозом, всем пациентам проводится лечение и наблюдение в динамике.

За 4-летний период выполнения научного исследования в качестве аспирантки кафедры болезней уха, горла и носа Института клинической медицины ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовского Университета) Галина Леонидовна проявила активный интерес к самым различным вопросам проблемы хронического риносинусита у больных муковисцидозом – этиологии, патогенеза, клиники, диагностики и лечения этого заболевания. За время работы над диссертационным исследованием «Особенности патологии носа и околоносовых пазух у взрослых больных муковисцидозом: распространенность, клиническое течение и тактика ведения» Галина Леонидовна зарекомендовала себя грамотным специалистом, способным научным работником, активным и самостоятельным исследователем.

По материалам работы опубликовано 13 печатных работ (из них 6 – в рецензируемых изданиях из перечня ВАК, из которых 3 - в изданиях, входящих в международную реферативную базу данных SCOPUS). В период выполнения исследования Галина Леонидовна изучила особенности клинического осмотра больных муковисцидозом, активно работала с литературой, успешно сдала кандидатские экзамены и освоила программу подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре. Шумкова Г.Л. проявила себя широко мыслящим врачом, зарекомендовала себя грамотным специалистом, способным научным работником, активным и самостоятельным исследователем.

Научный руководитель:

д.м.н., (14.01.03 Болезни уха, горла и носа)

профессор, заведующий кафедрой болезней уха, горла и носа

ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова



Свистушкин Валерий Михайлович

«23» декабря 2019 года

